



The Holy See

Papin nagovor uz molitvu Kraljice neba

Nedjelja, 25. travnja 2011.

(Video)

Surrexit Dominus vere!

Draga braćo i sestre!

Surrexit Dominus vere! Alleluja! (Uskrsnu Gospodin doista! Aleluja!) Gospodinovo uskrsnuće označava obnovu našeg ljudskog stanja. Krist je pobijedio smrt, uzrokovanu našim grijehom, i ponovno nam vraća besmrtni život. Iz toga događaja proizlazi čitav život Crkve i sam život kršćana. Čitamo to upravo danas, na Uskrsni ponedjeljak, u prvom misionarskom govoru Crkve koja se tek rađala: "Toga Isusa – izjavljuje apostol Petar – uskrisi Bog! Svi smo mi tomu svjedoci. Desnicom dakle Božjom uzvišen, primio je od Oca Obećanje, Duha Svetoga, i izlio ga kako i sami gledate i slušate". Jedan od karakterističnih znakova vjere u uskrsnuće je pozdrav među kršćanima u uskrsnom vremenu, nadahnut na drevnom liturgijskom himnu: "Uskrsnu Isus doista". To je ispovijest vjere i životna zadaća, jer kao što se dogodilo ženama opisanim u Evanđelju svetog Mateja: "Kad eto im Isusa u susret! Reče im: 'Zdravo!' One polete k njemu, objuče mu noge i ničice mu se poklone. Tada im Isus reče: 'Ne bojte se! Idite, javite mojoj braći da pođu u Galileju! Ondje će me vidjeti!'" "Tako cijela Crkva – piše sluga Božji Pavao VI. – prima poslanje naviještanja evanđelja a djelovanje svakog pojedinca važno je za sve. [Ona] ostaje kao sumračan i u isto vrijeme presjajan znak nove Isusove nazočnosti, znak njegova odlaska i njegova ostanka. Njegov produžetak i njegovo nastavljanje" (Apost. pobud. Evangelii nuntiandi, 8. prosinca 1975., 15: Kršćanska sadašnjost, Zagreb 2000.; AAS 68 [1976], 14).

Na koji način možemo susresti Gospodina i postati njegovi sve vjerodostojniji svjedoci? Sveti Maksim Torinski kaže: "Tko god želi doći do Spasitelja, prvo što mora učiniti jest povjerovati da on prebiva s desna božanstvu i svim srcem biti uvjeren da prebiva na nebu" (Sermo XXXIX a, 3: CCL

23, 157), mora naime naučiti neprestano upravljati pogled uma i srca prema Božjim visinama, gdje je uskrsli Krist. U molitvi, u klanjanju, dakle, Bog susreće čovjeka. Teolog Romano Guardini primjećuje da "klanjanje nije nešto sporedno, nuzgredno... riječ je nečem krajnje spasonosnom, o smislu i suštini. U klanjanju čovjek prepoznaje ono što vrijedi u čistom, jednostavnom i svetom smislu" (La Pasqua, Meditazioni, Brescia 1995., 62). Samo ako se znamo obratiti Bogu, moliti mu se, možemo otkriti najdublje značenje našega života a svakodnevni hod biva prosvijetljen svjetlom Uskrsloga.

Draga braćo i sestre Crkva, na Istoku i na Zapadu, danas slavi svetog Marka evanđelistu, mudrog navjestitelja Riječi i pisca Kristovih učenja – kako je u starini nazivan. On je također zaštitnik Venecije, gdje ću, ako se Bogu tako svidi, boraviti u pastoralnom pohodu 7. i 8. svibnja. Zazovimo sada Djevicu Mariju da nam pomogne vjerno i u radosti izvršavati zadaću koju Uskrsli Gospodin svakom od nas povjerava.